

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 70 (21503)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу — 5 рублей

«Перестройка», «реформа»... Что же дальше?

Председатель краевого Совета народных депутатов А. А. Суриков отвечает на вопросы главного редактора «Алтайской правды» Ю. А. Майорова

— Александр Александрович! В последние дни у вас в связи с предстоящим референдумом состоялось много встреч с горожанами, сельчанами, людьми разных профессий, социального положения. Каковы ваши впечатления?

— Я встречался на транспорте с заводчанами. По слову избирательному округу имел две встречи — в совхозах «Рубновский» и «Зеленый клин». Одна из них уже превратилась в акционерное общество. Впечатления, честно говоря, неоднозначные. Главное чувство — обидно и жалко. Как говорится, за держава обидно. По ряду жизненно важных вопросов мы просто потеряли свои позиции. И продолжаем терять.

— Редакция «Алтайской правды» проводит заочный «круглый стол» в связи с референдумом. Мы получили сотни писем. Кстати, это говорит о политической активности жителей края. Мнения различные, порой самые противные. Ну, а тревога во всех письмах одна: как обустраивать Россию. Я не буду сейчас называть цифры по экономическому развитию. Картина, прямо скажем, не радует. Скажите, есть ли у нас шанс выйти из кризиса хотя бы на уровне края?

— Думаю, что вопрос поставлен не совсем точно. Нельзя добиться чего-либо существенного в отдельно взятом регионе. Либо из пропыла выбирается все государство, либо не выбирается никто. Иного не дано. Ведь все естественно. И давайте не пытаться в этом отношении никаких иллюзий. Государство может просто-напросто расплыться. Принимаем есть и действия, направленные на развал

Российской Федерации, тоже есть. — Но нельзя же сидеть сложа руки. Что позитивного можно сделать для продвижения реформ на Алтае? — У меня слово «реформа» прочно ассоциируется со словом «перестройка». Как бы и судьба у них не была похожа. Но дело, конечно, не в лингвистике. Мы не знаем самого главного. Куда пошел процесс. Движение по социалистическому или капиталистическому пути... Иной раз слышишь: мы какой-то новой дорогой пойдём. Но мир никаких новых путей не знает. Он знает социалистический или капиталистический выбор. Ничего в этих словах плохого нет. Главное, чтобы было социальное защищенное общество без всяких привилегий и склонов, нормально работающее производство, работа о каждом человеке. Нам же в этом пока отказано. И мы не знаем, так или иначе не так. Между прочим, новый президент США Клинтон пришел в парламент с пятилетней программой развития государства. И ничего. А мы не имеем нормальной годовой программы. А когда у государства отсутствуют промежуточные рубежи, это, на мой взгляд, опасно для экономики да и жизни самой страны. Куда же придет Российская Федерация через пять лет, если правится пятилетка? Через три года? Риторические вопросы. С 1985 года мы занимались перестройкой. Сейчас начали реформы. А дело ухудшается и ухудшается. Причем невероятным образом. Если говорить о структурной перестройке... то перестраивались так, что производство товаров народного потребления падает больше, чем общий объем. Экономическая бессмыслица.

— И все-таки, что-то в крае удалось сделать для реформы? — Несколько задержать рост цен. Хотя, я думаю, мне мало кто поверит. Но это так. Я имею в виду продукцию животноводства. Краевой Совет, администрация дотруют продукцию выше возможностей своего бюджета. Кстати, его мы будем записывать 28 апреля в Москве. Принято решение по социальной защите слабых слоев населения. Удалось сформировать специальный миллиардный фонд. Были хорошие наметки по строительству индивидуального жилья. К сожалению, они разрушены высочайшими кредитными ставками: 100 процентов годовых. Так жилье, конечно, строить никто не будет. Продолжаем работу с Центробанком по данному вопросу. Есть соответствующие поручения Верховного Совета и правительства. Они поддерживают нас в этом плане. К сожалению, мы не имеем особых успехов в промышленности. Пока не удалось в полной мере стабилизировать состояние в сельском хозяйстве. Идет разрушительный процесс, особенно в животноводстве.

— Кстати, в прошлом году было достигнуто соглашение аграриев с краевым Советом и администрацией края, что в какой-то степени стабилизировало обстановку. Оно будет продлено? — Да, это соглашение не для одного года. Сейчас заканчивают свою работу аграрные профсоюзы, и соглашение будет продлено. Тут нет никаких вопросов. Было и соглашение с промышленниками.

— Строго говоря, референдум не прибавит нам ни хлеба, ни мяса, ни молока... А жить-то надо. Как ведется

— Вопрос, который задают сегодня все журналисты, когда берут «пятиминутное» интервью. Какова будет ваша позиция на референдуме? — Я не собираюсь ее скрывать. Главным считаю второй вопрос. Помните, «Одобрение ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?»

— Я не собираюсь ее скрывать. Главным считаю второй вопрос. Помните, «Одобрение ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?»

— Я не собираюсь ее скрывать. Главным считаю второй вопрос. Помните, «Одобрение ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?»

— Я не собираюсь ее скрывать. Главным считаю второй вопрос. Помните, «Одобрение ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?»

Вчера ЧТО ИМЕЕМ ПЕРЕД СЕВОМ

Своеобразной проверкой перед севом стала пресс-конференция, проведенная вчера в краевой администрации для работников средств массовой информации. Назвав цифры поставок сельскохозяйственной продукции в федеральный и региональный продовольственные фонды, начальник главного управления сельского хозяйства края Павел Ефремов подробно рассказал, что для их выполнения надо сделать уже в посевную. Был сообщено о состоянии ма-

шиново-тракторного парка и наличии ГСМ, ситуации с семенами и минеральными удобрениями, об имеющихся в кредитовании и поступлении этих ресурсов. Собранные были проинформированы также о положении дел в животноводстве и трудностях, переживаемых этой отраслью. А. АСТАПОВ. Подробнее об этом будет рассказано в одном из ближайших номеров «АП».

Инф-досье ЦВЕТЫ

ВНД на постоянное жительство в США получили в Привидне (штат Род-Айленд) сын бывшего советского руководителя Сергей Хрущев и его супруга. В беседе с корреспондентом ИТАР-ТАСС инженер-электрик, который с 1991 года занимается политологией, указал, что получение вида на постоянное жительство в США относителен не свидетельствует о его намерении навсегда покинуть Родину. «Это просто обелит мою работу и поездку», — подчеркнул он. (ИТАР-ТАСС).

Вести Были бы бутылки, и глбуса не надо

Обслуживающий персонал санатория «Россия» провел предсезонную акцию: отдыхающим предложили сдать порожние бутылки и сразу получить за них пальчики. Гости санатория собрали такой букет, что организаторы необычного субботника только ахнули. Кроме известных им сортов водки бандажского, байского и рубновского разлива, оказались кемеровская, магаданская, сахалинская, якутская и прочие расфасовки змия зеленого. А ГОМЗЯКОВ. г. Белокуриха.

Инф-досье СИЛЬНЫМ пожаром

СИЛЬНЫМ пожаром, в огне которого, как полагают американские власти, загорелся 87 человек, включая 25 детей, завершилась в понедельник продолжавшаяся 51 день осада расположенная близ города Уайто (штат Техас) поместья «Маунт Кармел». За его толстыми стенами укрывались члены даубов вооруженной религиозной секты «Ветвь Давидова».

Вести Переименовали совхоз В... колхоз

Собрание с повесткой дня о реформировании совхоза «Долговский» и создания на его основе акционерного общества состоялось не раз. Но как только дело доходило до голосования, артистский вал сельского Дома культуры шуршал. Коллектив категорически возражал против перехода на форму хозяйствования, предложенную районным руководством. Итожались дебаты тем, что депутаты решили переименовать совхоз в колхоз. Доводы на собрании прозвучали такие: акционерные общества еще не показали себя в работе, а вот о коллективных хозяйствах сельчане знают не понаслышке. Ю. САВЕЛЬЕВ.

Вести У кого туга мошна, тот и заказывает музыку

Богатого заказчика на строительство 23 коттеджей нашло акционерное общество «Рубновский домостроительный комбинат». Но жить этот заказчик далеко — аж в Нерюшпри.

Вести Не объехали стороной сибирскую глубину

Понятное дело, администрация города против таких заказов и договоров. В Рубновске людей, нуждающихся в жилье, предостаточно. Но, как пояснили строители, у города не хватает средств. А им пужна работа. Но не в этом суть. Акционерное общество заломило за свою работу такие цены, что местные заказчики теперь предпочитают строить жилье собственными силами. Услуга рубновских домостроителей по дубам оказалась только северянкам с туго набитыми кошельками. Г. РУСАНОВ. г. Рубновск.

Вести Возникшую после распада СЭВ острую проблему

возникшую после распада СЭВ острую проблему западных частей и трамвая и троллейбус импортного производства удалось решить акционерное общество, учрежденное транспортными двенадцать трех городов России на базе тульской «оборонки».

Вести Министрством труда и занятости

Министерством труда и занятости России подготовлен и внесен в правительство проект постановления о денежном довольствии военнослужащих. Согласно документу, с 1 апреля в 1,9 раза повышаются должностные оклады лицам офицерского состава, рядовому и начальствующему составу органов внутренних дел.

Референдум: заочный «круглый стол» «АП»

- 1. Доверяете ли вы Президенту РФ Б. Н. Ельцину?
2. Одобрите ли вы социально-экономическую политику, осуществляемую Президентом РФ и правительством РФ с 1992 года?
3. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов Президента РФ?
4. Считаете ли вы необходимым проведение досрочных выборов народных депутатов РФ?

Читайте. Думайте. Решайте

О предстоящем референдуме сказано, наверное, все. Но в громких криках «любого близка» то тут, там слышится референдуме, а задуматься о последствиях, интуитивно угасает. Ясно, что итоги референдума не удовлетворят никого, приведя к нарастающему хаосу в стране. Распад Союза обернулся большой кровью. Распад России неизмеримо страшнее. Целью же трезвых политиков должно стать сохранение единства России. Победа любой ценой нам не нужна. Е. ЗВЕЗДКИН.

Б. Н. Ельцин и его окружение постоянно заигрывают народ партизанами. Все делается для того, чтобы захватить всю власть. Депутаты Президенту не угодили, потому что мешают стать диктатором. Если бы и прежде не допускала перемигиваться, поправок закон такая сила, как наш Конституционный суд. Верховный Совет и честные избиратели народа — депутаты, то не было бы в нашей истории культа личности. В. ВЕЛИКОПОЛЬСКАЯ. г. Барнаул.

Допустим, избиратели скажут «да» и по последнему вопросу. Возвратятся демократы. Выберем новых депутатов. Многие уверены, что новая представительная власть окажется лучше. Но не следует забывать — выборы нынешний Верховный Совет назначит по старому избирательному закону. То есть получим те же Советы, что и сейчас. Круг замкнулся. В этих условиях многие согласны на одновременные выборы Президента и ВС, надеясь каждый на победу. Но состоятся ли переборы, придут ли избиратели, возмущаются ли за проведение голосования местные власти? Тем более, что высшая в стране власть автоматически переместится в регионы в руки таких же депутатов, что и в ВС, только рангом пониже. И. ЖУКОВ. г. Барнаул.

За время работы IX съезда мы в очередной раз убедились, что послушное большинство депутатов может быть только тормозом в проведении реформ. Микрофоны ораторы даже спички стали раздражать. Ничего, кроме углубления раскола, съезд не принес и сам определял свою судьбу. Конечно, со скрипом, с перекосями, но реформы идут. Товаров становится все больше, а цены стабилизируются. Президент стоит за свой народ, народ же должен встать грудью за своеобразие реформ. Голосовать буду за Президента и за досрочные переборы депутатов. И. ЖУКОВ. г. Барнаул.

Что показало анкетирование

Межвузовская исследовательская группа социологов провела анкетирование жителей Барнаула и 22 сельских районов по вопросам предстоящего референдума. Анкету заполнили 902 человека: рабочие, ИТР, служащие, студенты, пенсионеры. Намерение принять участие в референдуме высказали 88,5 процента опрошенных, в том числе 75 процентов барнаульцев и 94,5 сельчан. 50 процентов опрошенных высказались за проведение реформ, но не ценой «шоковой терапии», резкого падения уровня жизни людей, 31 — за серьезные изменения программы и методов проведения реформ. Под-

Репортаж ЧЕТЫРЕ «КРУГА» ОДНОЙ СТРОЙКИ

ДВАЖДЫ за полдня над стройкой начинался снегопад. Но и без того пыльный апрель не благоприятствует работам — возле траншеи полуголая грязь, визжит техника. Впрочем, усилиями строителей газопровод метр за метром все дальше продвигается по намеченному маршруту: из 330 километров газопровода Новосибирск — Барнаул проложено 50. Проблема обеспечения Алтая природным газом решается комплексно: по четырем направлениям. Первое — прокладка магистрали Новосибирск — Барнаул, второе — строительство распределительной сети, третье — реконструкция котельных, четвертое — подвод газа в квартиры. Для барнаульцев это означает — переход в 1994 г. на этот вид топлива 16-ти микрорайонов, а также ТЭЦ-1. первых 30 тысяч квартир. Стройка доверена самым опытным газостроителям Новосибирска, Омска, Алтая и Татарстана. Последние особенно славятся сооружениями таких магистралей. Они прибыли к нам не только со своей техникой и технологией, но и с первичным опытом — в вагончике проживают с семьями. — Еще в 60-х годах на Алтае пытались «пробить» строительство

газопровода, но это удалось только сейчас. — рассказывает генеральный директор государственного предприятия «Алтайгаз» В. Головин. — В правительстве России нашим представителям пообещали финансовое обеспечение стройки. Если деньги начнут поступать в необходимом размере, то и строители не останутся в долгу. По мнению специалистов, по социальной значимости этой стройке нет в крае равных. Топода и села получают экологически чистый вид топлива. Сейчас решается вопрос о возможности вложить деньги Алтая в разработку приполярного газа в южных месторождениях Сибири. Это было бы гарантом на будущее. Мы открываемся заботой бригады из акционерного объединения «Барнаулметаллургмонтаж». Бригадир Ю. Назимов показал свой четкий конвейер: два трубоукладчика,

кран и комбайн по изоляции труб. За смену обрабатывают по 750—900 метров. Изоляция ведется японской пленкой. После сварки трубопровод аэрозаваливают. То есть при помощи электронной аппаратуры проверяют качество работы до ювелирной точности, обязательно делают фотоснимки стыков, которые хранятся в качестве архива в течение 50 лет. Как известно, стройка сильна тылами. Как добрый хозяин спешит с возведением солидной базы в Первомайском районе линейного предприятия В. Пьянков. Хотя это подразделение подчиняется Томсктрансгазу, но полностью работает на газификацию нашего края. На 175-м километре стройка идет по лесной укатанной просеке. К сожалению, приходится вырубать и лес. Наверное, без таких потерь не обойтись. А у Научного городка уже готов участок газопровода. Нужны деньги. Но как бы там ни было, в 1995 году газопровод должен пойти уже в сторону Бийска, жить газ в Рубновске и дупить горолах и селах члал, в Горном Алтае. Лес это стоит. Ведь газ природный обойдется в 4—5 раз дешевле «тем углем» и газу, сжигаемому в ТЭЦ. О. СЕРИКОВА. На снимках: бригада Ю. Назимова из «Барнаулметаллургмонтажа» укладывает трубы; участок газопровода. Фото Е. Палимова.

Газопровод Новосибирск—Барнаул



«Погода»

Сегодня днем в крае и провинции облачная погода, с прояснением, небольшие кратковременные осадки, в Барнауле без существенных осадков. Температура в крае от плюс 0 до минус 5, местами до плюс 5; днем — от плюс 4 до плюс 9, по краю Алтае до плюс 14. 22 апреля дождя нет — 14,43. ГИДРОЛОГИ СООБЩАЮТ: Уровень воды в р. Обь у г. Барнаула 502 см над нулем водомерного поста. Температура воды плюс 0,2 градуса. Осадки пониженные уровни. Неблагоприятные дни и часы: 25 (15—17), 27 (16—18).

ЗАЧЕМ УКАЗЫ ПИСАНЫ

Сегодня в шуме политической борьбы слышны призывы в адрес Президента России изменить сейчас указы Президента. Так ли это? Мы попросили прокомментировать на выбор действительности нескольких указов Президента, направленных на социальную защиту населения, председателя комитета по труду администрации края Анатолия Константиновича Мишина.

— Возьмем хотя бы два из последних: 40 размеров социальных пособий и компенсационных выплат семьям с детьми и другим категориям граждан и 40 неотложных мер по стабилизации уровня жизни населения Российской Федерации в 1993 году. Наверное, нет необходимости говорить о трудностях, которые сейчас испытывает страна, во всяком случае, большая часть ее населения. Нам, вообще-то, давно пора митинговать активнее, трансформировать в эффективную работу, для чего сейчас создаются нормальные условия, и тогда было бы гораздо меньше поводов для жалоб. Но вернемся к теме нашего разговора. Чем, например, хорош Указ о размерах социальных пособий? Во-первых, они выполняются в полном объеме, во-вторых, они выполняются в сложившейся ситуации функцию — компенсируют угрозу заработка. Размер пособия зависит от возраста ребенка. Кроме того, отдельное пособие получает мама за ребенка, возраст которого не достиг трех лет. Выполнение этого Указа на Алтае контролирует непосредственно наш комитет. Нормы времени предоставления предпринимательской деятельности, формы собственности, прочувствовали обязательность этих выплат, возврат которых гарантировано осуществляется государством. Иногда возникают конфликты с выплатой отдельных пособий матерям,

Также в ближайшее время необходимо принять закон о регулировании оплаты труда. Если социальная напряженность на уже не падает, то дерегулиция оплаты труда в дальнейшем может привести к взрыву в обществе. Отдельные предприятия и организации, не имеющие, как правило, серьезных конкурентов, поднимают цены на продукцию и сервисные услуги и обеспечивают своим работникам и сотрудникам ежемесячный заработок в 40—60 тысяч. Непохоже? Было бы неплохо, если бы в это время наши крестьяне не зарабатывали в 4—6 раз меньше. Такой диспаритет быть не должно. Кроме того, Указом «О неотложных мерах по стабилизации уровня жизни населения Российской Федерации в 1993 году» предусмотрено сдерживание роста цен на местах методом ценообразования на продукты питания первой необходимости. При этом было бы неплохо сдержать рост цен на молоко и хлеб, так как в этих продуктах сейчас ограничивают себя не только малоимущие, но и средние слои населения. Этим же Указом предусмотрены пособия семьям при рождении ребенка, пенсии детям-инвалидам и другим выплатам. Вот коротко о двух указах Президента. Повторю только: тезис о том, что сегодня надо работать, как некогда, приобретает здравый смысл. Только при этом условии мы сможем пройти реформы более или менее безболезненно. А назад хода уже нет.

Записал А. КОЛЕСНИКОВ, руководитель пресс-центра представительства Президента по Алтайскому краю.

Уважаемые барнаульцы!

Сообщаем изменения в информации о местонахождении избирательных участков Всероссийской референдумы, опубликованной городской избирательной комиссией в № 65 от 14 апреля в «Алтайской правде».

Железнодорожный район
Индустриальный район
Ленинский район
Октябрьский район

Заметки по поводу

Король спросил: «Что делать?»

И в ответ услышал: «Как что? Танцевать!»

КРЕСТЬЯНЕ СПАСАЮТСЯ ПОДИНОЧКЕ

Нанануе Насхи председатель комитета по госимуществу города Белокуриха В. Тарабин зарекомендовал по мере крестьянских хозяйств. А всего их создано здесь около тридцати. Многие предприятия, на которые было раздроблено подобно хозяйство «Алтайюрта», продолжают развиваться. Крестьяне надеются выжить в одиночку, снимав время управленческих аппаратов. Однако опыт показывает: при низкой технической оснащенности и отсутствии сервиса фермеры-одиночки также не могут добиться успеха. Да и первые крестьянские хозяйства, созданные в окрестности Белокурихи в прошлом году, с производства продукции скатились к торгово-закупочной деятельности. Опыт подтверждает общую закономерность: при существующем обслуживании и кредитовании сельского хозяйства, сложной отчетности и легкого и выгодного перекупать чужие продукты, чем производить свои. Может, хозяйства, созданные в какому-то Христу, воскресть нашу сельскую экономику? Да, как говорится, Бог. Да только давно известно: один в поле не воин.

ПОДНАЛЕГЛИ НА РОДИМУЮ

Все более легковесной становится наша продовольственная корзина. У труженников Рубцовского района, например, по сравнению с прошлым годом потребление колбасных изделий сократилось на 40 процентов, мясо-молочных продуктов, фруктов, сахара — от 10 до 15 проц. Селяне в прошлом году

СВОДКА

среднеуточного злод шлока на корову по данным главного управления сельского хозяйства края на 18 апреля (в килограммах)

Заметки по поводу

Король спросил: «Что делать?»

И в ответ услышал: «Как что? Танцевать!»

КРЕСТЬЯНЕ СПАСАЮТСЯ ПОДИНОЧКЕ

Нанануе Насхи председатель комитета по госимуществу города Белокуриха В. Тарабин зарекомендовал по мере крестьянских хозяйств. А всего их создано здесь около тридцати. Многие предприятия, на которые было раздроблено подобно хозяйство «Алтайюрта», продолжают развиваться. Крестьяне надеются выжить в одиночку, снимав время управленческих аппаратов. Однако опыт показывает: при низкой технической оснащенности и отсутствии сервиса фермеры-одиночки также не могут добиться успеха. Да и первые крестьянские хозяйства, созданные в окрестности Белокурихи в прошлом году, с производства продукции скатились к торгово-закупочной деятельности. Опыт подтверждает общую закономерность: при существующем обслуживании и кредитовании сельского хозяйства, сложной отчетности и легкого и выгодного перекупать чужие продукты, чем производить свои. Может, хозяйства, созданные в какому-то Христу, воскресть нашу сельскую экономику? Да, как говорится, Бог. Да только давно известно: один в поле не воин.

ПОДНАЛЕГЛИ НА РОДИМУЮ

Все более легковесной становится наша продовольственная корзина. У труженников Рубцовского района, например, по сравнению с прошлым годом потребление колбасных изделий сократилось на 40 процентов, мясо-молочных продуктов, фруктов, сахара — от 10 до 15 проц. Селяне в прошлом году

СЕМЕНА НА ПАДОНИ

В эти дни заставить Мардасова в совхозе достать 15 — 18 и более центнеров с гектара. После техникума работал агрономом отделения, управлющим. Затем заочно окончил сельскохозяйственный институт. Весной поехал работать в совхоз Мардасов. Зерна тогда собирали здесь по 11—12 центнеров с гектара. Около года ушло на изучение почвы, алакаметво с людьми и разработку стратегических планов.

Задумка была в том, чтобы выращивать не простое и дешевое товарное зерно, а высококачественные семена. Для этого требовалось немедленно реконструировать бездействующий семипольный комплекс, полностью построить еще одну тысячу гектаров, сажая... И, конечно же, приобрести для размножения хотя бы небольшие партии семян элиты и суперэлиты.

В бригадах теперь уже не стоят главного агронома агропродпроя, как было в начале его работы. Вель это, именно при нем урожай зер-

носов сам стал спрашивать у агронома: — Тебе на следующий год сколько денег потребуется? Прикрик — найдем! Сейчас совхоз «Центральный» — одна из унитарных фирм «Алтайские семена». Хозяйство производит 4—4,5 тысячи тонн семян яровых зерновых культур. Это твердые пшеницы Гордеевской-53, Зарница Алтай, Оренбургская-10 и магичне — Алтайская-50, Саратовская-29. Все партии не выше третьей-четвертой репродукции. Сюда едут со всех сторон, потому что знают — у Мардасова семена с гарантией хорошего урожая.

В общем, директор согласился на предложенные расходы, хотя и в меньшем объеме. Однако семян удалось закупить и начать реконструкцию семипольного комплекса. А совхоз получил полтора миллиона рублей дополнительной прибыли от реализации семенного зерна. И теперь уже Ло-

гипов сам стал спрашивать у агронома: — Тебе на следующий год сколько денег потребуется? Прикрик — найдем! Сейчас совхоз «Центральный» — одна из унитарных фирм «Алтайские семена». Хозяйство производит 4—4,5 тысячи тонн семян яровых зерновых культур. Это твердые пшеницы Гордеевской-53, Зарница Алтай, Оренбургская-10 и магичне — Алтайская-50, Саратовская-29. Все партии не выше третьей-четвертой репродукции. Сюда едут со всех сторон, потому что знают — у Мардасова семена с гарантией хорошего урожая.

Однако и достаются они, такие семена, большим трудом и немалыми затратами. Взял от земли — дай и ей. Это у главного агронома закон. Вот и выше совхоз по заявке его службы закупил в достатке материалы. И в эти дни готовят к выходу в поле несколько агрегатов с сеялками СЗС-2.1 для внесения удобрений в почву. Мардасов считает, что такое использование пшеничных отходов — не с семенами, а на всю площадь — дает наилучший эффект. У главного агронома немалый опыт в борьбе за урожай. В своем большинстве они не ковы, но Мардасов не пренебрегает ничем, что лет хотя бы малейшую пользу. Он не сторонник ложной экономии. Надо только видеть в это время Михаила Ивановича. Вот встал в горсть семеня и восклицает: — Просыпается, дышат! — Таков его Мардасов, — агрономом милостью Божией.



Словно три богатыря, выросли на Ленинском проспекте у улицы Серено-Западной три белых высотных дома. Натя лет назад начал строительство первого из этих домов моторный завод (ныне АКСУ АО «Дазель») хосспосовом, а сегодня — закончено возведение, продолжается отводка и оснащение третьего дома с уютнейшей планировкой квартир, пуск которого ожидается во втором квартале.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Солдатами, конечно, не рождаются,

но готовить парней к службе в армии все-таки нужно. В крае начался весенний призыв молодежи. На службу в Вооруженные Силы России...

СЛУЖБЕ В АРМИИ ВСЕ-ТАКИ НУЖНО

Тревожить выгладит и статистические данные, связанные с состоянием здоровья будущих солдат. Одни уже успели пристраститься к спирному, другие — к наркотикам, третьи стали токсикомаманьями. Часть опрошенных приверженцев переболели горнолей.

НЕ СЧЕСТЬ «АЛМАЗОВ» В КАМЕННЫХ ПЕЩЕРАХ...

Недавно отметила свой 35-летний юбилей наша Нерудная геологоразведочная партия.

Заметки по поводу

Король спросил: «Что делать?»

И в ответ услышал: «Как что? Танцевать!»

КРЕСТЬЯНЕ СПАСАЮТСЯ ПОДИНОЧКЕ

Нанануе Насхи председатель комитета по госимуществу города Белокуриха В. Тарабин зарекомендовал по мере крестьянских хозяйств. А всего их создано здесь около тридцати. Многие предприятия, на которые было раздроблено подобно хозяйство «Алтайюрта», продолжают развиваться. Крестьяне надеются выжить в одиночку, снимав время управленческих аппаратов. Однако опыт показывает: при низкой технической оснащенности и отсутствии сервиса фермеры-одиночки также не могут добиться успеха. Да и первые крестьянские хозяйства, созданные в окрестности Белокурихи в прошлом году, с производства продукции скатились к торгово-закупочной деятельности. Опыт подтверждает общую закономерность: при существующем обслуживании и кредитовании сельского хозяйства, сложной отчетности и легкого и выгодного перекупать чужие продукты, чем производить свои. Может, хозяйства, созданные в какому-то Христу, воскресть нашу сельскую экономику? Да, как говорится, Бог. Да только давно известно: один в поле не воин.

ПОДНАЛЕГЛИ НА РОДИМУЮ

Все более легковесной становится наша продовольственная корзина. У труженников Рубцовского района, например, по сравнению с прошлым годом потребление колбасных изделий сократилось на 40 процентов, мясо-молочных продуктов, фруктов, сахара — от 10 до 15 проц. Селяне в прошлом году

НЕ СЧЕСТЬ «АЛМАЗОВ» В КАМЕННЫХ ПЕЩЕРАХ...

Недавно отметила свой 35-летний юбилей наша Нерудная геологоразведочная партия.

ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

Словно три богатыря, выросли на Ленинском проспекте у улицы Серено-Западной три белых высотных дома. Натя лет назад начал строительство первого из этих домов моторный завод (ныне АКСУ АО «Дазель») хосспосовом, а сегодня — закончено возведение, продолжается отводка и оснащение третьего дома с уютнейшей планировкой квартир, пуск которого ожидается во втором квартале.

Солдатами, конечно, не рождаются,

но готовить парней к службе в армии все-таки нужно. В крае начался весенний призыв молодежи. На службу в Вооруженные Силы России...

СЛУЖБЕ В АРМИИ ВСЕ-ТАКИ НУЖНО

Тревожить выгладит и статистические данные, связанные с состоянием здоровья будущих солдат. Одни уже успели пристраститься к спирному, другие — к наркотикам, третьи стали токсикомаманьями. Часть опрошенных приверженцев переболели горнолей.

НЕ СЧЕСТЬ «АЛМАЗОВ» В КАМЕННЫХ ПЕЩЕРАХ...

Недавно отметила свой 35-летний юбилей наша Нерудная геологоразведочная партия.

У «Родины» появился «Источник»

Только что впервые в полном объеме опубликованы мемуары Якова Юровского — известного организатора убийства Николая II, его семьи и близких им людей...

Произошло выдвижение кандидатур М. С. Горбачева на пост Генерального секретаря ЦК партии...

СПОРТ ДОСЬЕ

Последние прикидки

Футболисты барнаульского «Динамо», которые проводят заключительный перед чемпионатом России учебно-тренировочный сбор в Чимкенте...



Вот уж поистине, для Америки легендарный Дэвид Пресли остается живее всех живых...

Дайджест

- КАК УБИВАЛИ ЦАРСКОЮ СЕМЬЮ?
СМЕАЛИСТЫЙ МУЗЫКАНТ
КОРОЛЬ ОСТАЕТСЯ КОРОЛЕМ

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

Десять суток пел

Француз Кристиан Дюфо — чемпион среди аккордеонистов. Во время одного из выступлений «музыкантов-марафонцев» он играл на своем инструменте 216 часов...

Для почтальона просто необходимо ружье

После длительных дебатов почтовое ведомство одного из канадских городов разрешило почтальону Фредерику Сандерфилду, обслуживающему сельские районы, внести «дополнение» в формульную одежду...

«Чемпион» оправдывает имя

Для новосалтыца Максим Стародубин (всесоюзная категория до 57 кг в Станислав Матвейчук до 130 кг) стали победителями любительского первенства России по греко-римской борьбе...

Периодика

КТО ЗАДЕРЖИВАЕТ ДОСТАВКУ?

В сборочный пункт «Алтайской правды» неоднократно обращались ее читатели с просьбой объяснить, почему краевая массовая газета приходит к ним с опозданием?

ОТ РЕДАКЦИИ:

Это не единственный адрес задержки доставки газет подписчикам. Подобные сигналы поступают от читателей Кузнецкого, Тальменского, Бийского и многих других районов края.

И мастерское звание в придачу

В Тамбове на чемпионате Вооруженных Сил России по боксу барнаулец П. Говоров из клуба «Боевые перчатки» стал победителем в самой легкой весовой категории до 46 кг...

НЕ ПУСКАЙТЕ В ЛЕС «КРАСНОГО ПЕТУХА»

Весна. Тысячи барнаульцев устремятся в бор, чтобы отдохнуть, подышать чистым воздухом. Первыми объектами посещения, как правило, становятся поляны, опушки, на которых намного раньше сошел снег и уже высохла прошлогодняя трава...

И еще в свое время городской Совет народных депутатов зарекомендовал себя как эффективный орган по охране лесов и организации амнистии...

Л. ЖИТЕНКОВ, заслуженный лесовод России.

КОММЕНТАРИЙ ОТДЕЛА ЭКОЛОГИИ «АП»: Вот уж поистине парадокс: нет телефона в лесничестве. Неужели это такая неразрешимая для города проблема?

В том числе агрегатор «Трансмакс», моторный, аппаратно-механический, радиоизлучающий и другие, даже когда над лесом нависает смертельная опасность...

В прокуратуре края

СПИСОК лиц, реабилитированных по Закону РСФСР «О реабилитации жертв политических репрессий» от 18 октября 1991 г.

- Белая Александра Ивановна, 1888 г. рождения, уроженка с. Беловая Лицевая района Тамбовской губернии...
Бурков Андрей Андреевич, 1904 г. рождения, уроженец с. Осенино завьяловского района Алтайского края...

- Бузуева Ирина Федоровна, 1908 г. рождения, уроженка с. Воробьевка Кузнецкого района Алтайского края...
Осуждена постановлением Особого совещания при НКВД СССР от 21 октября 1936 года по ст. 58-10 УК РСФСР.

- Живал в с. Чистомое Топкинского района, работал в Чистомоем ОДО.
Осужден Алтайским краевым судом 18 сентября 1943 года по ст. 58-10 ч. 2 УК РСФСР.

КИНО

«МИР». 22 и 23 апреля. «ГОРЬКАЯ ЛУНКА». 19.30, 13.45-30.18, 20.30, с 26 апреля — «СЕРДЦА ТРЕХ». «РОССИЯ». 22 и 23 апреля — «ПАНДИТОВЫЕ ПОХИЩЕНИЯ АМЕРИКАНСКИХ ДРУЗЬЕВ». «ЮНОСТЬ». 22 и 23 апреля — «НЕВЕРНЫЕ ВОЗЛОЖЕННЫЕ» (2 серия, Индия)...

КАБИНЕТ ВОСТОЧНОЙ МЕДИЦИНЫ "ПРАНА"
Быстро, безболезненно снизить вес и бросить курить — это реально только у нас.
Тел. 25-11-14, г. Барнаул, ул. Девоская, 7.

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ "СИБИРЬ-АСКО"
приглашает товарищества садоводов, гаражно-строительные кооперативы и другие организации для проведения соревнований, конференций, семинаров, экскурсий в офис компании по адресу: пр. Ленина, 106, в Дому быта.
Телефон для справок: 25-82-13.

ДЕЛОВЫЕ ЛЮДИ!
ЗНАНИЕ ПАРТНЕРОВ — ОСНОВА УСПЕХА ЛЮБОГО ДЕЛА!
ИНФОРМАЦИЯ О 140 000 ПРЕДПРИЯТИЙ СТРАН СНГ И БАЛТИИ РАБОТАЕТ НА ВАС!

Комплект справочников "БИЗНЕС-КАРТА — 93":
32 книги — "Регион. Промышленность"
30 книг — "Отрасль промышленности"
18 книг — "Сельское хозяйство"
18 книг — "Торговля"
2. Информационная база на дисках с обновленным данными ежеквартально
Внимание: с книгами Вы можете познакомиться в "Доме книги" по адресу: г. Барнаул, ул. Ленина, 27-а, тел. 23-79-67, 23-74-36

Сибирская торгово-инвестиционная компания
предлагает российские товары:
1. Телерадиоаппаратуру.
2. Мебель в ассортименте (более 70 наименований).
3. Предметы бытовой химии.
4. Косметику на основе лекарственных растений.
Отличные поставки.
Рассмотрим любые коммерческие предложения.
Тел. в г. Бердске: (8-383-41) 5-07-97, 6-23-30.

РЕАЛИЗУЕМ:
- спички по цене 2,30-2,70 руб.;
- шоколад "Шпренгел" — 250-270 руб.;
- аккумуляторы 6 СТ 60.
Телефон в Новосибирске: (383-2) 77-19-53.
Покупаем свинец.
Телефон в г. Новосибирске: (383-2) 43-06-22.
Постоянно в продаже бразильский растворимый кофе со склада в Новосибирске.
Тел. (383-2) 24-16-09 (без выходных).

СЕРТИФИКАТ на газовые баллоны "РЕОКОН-250", изготовленные по ТУ 418 МП-А-014022-92
1. Газовые баллоны "Реокон-250" представляют собой пластиковые газом, наполненные селестонным газом, содержащим вытеснитель перла, массой 34 г.
2. Время непрерывного истечения не менее 8 сек.
3. Максимальная дальность — 1 м.
4. Применяется как средство активной обороны.
5. Применение препарата вызывает слезотечение и раздражение верхних дыхательных путей человека и животных на время от 3 до 12 минут, которое проходит без каких-либо остаточных последствий для здоровья.

Предприятие-изготовитель реализует и заключает договора на поставку в 1993 г. следующей продукции:
- задвижки стальные литые с бронзовым уплотнением ДУ-50 (раб. давление 25 атм., вода пар), ДУ-80 (раб. давление 16 атм., вода пар), ДУ-100 (раб. давление 16 атм., вода пар);
- задвижки чугунные литые с бронзовым уплотнением ДУ-50 (раб. давление 16 атм., вода пар), ДУ-100 (раб. давление 16 атм., вода пар);
- фланцы стальные ответные диаметром 50, 80, 100, 150, 200, 250 мм.
Самовывоз или отгрузка ж/д контейнерами в течение 15 дней после поступления денег на р/счет предприятия.
Обращаться: 456208, Челябинская обл., г. Златоуст, ул. Горького, 3, ТОО "БАРК" или я/а 2094.
Тел./факс (35-136) 3-72-85 (круглосуточно).

Медико-психологический центр "ИНТЕРВАЛ" приглашает:
- на лечение алкоголизма ежедневное с участием группы врачей. В течение года гарантируется БЕСПЛАТНОЕ поддерживающее лечение;
- на эффективное снижение лишнего веса с гарантией поддерживающего лечения;
- на консультацию к ГИНЕКОЛОГУ и лечение бесплодия, воспалительных заболеваний (аппаратом "Гигиетон");
- взрослых и детей к опытным ПСИХОТЕРАПЕВТАМ, которые помогут Вам избавиться от бессонницы, неврозов, заикания, ночного недержания мочи, страхов, депрессивных состояний. Если на душе тяжело — не затворяйте! Обращайтесь к нам!
- если Вас или Ваших детей беспокоят головные боли, боли в спине и пояснице, МАНУАЛЬНЫЙ ТЕРАПЕВТ за 3-5 сеансов избавит Вас от недуга по методу Касьяна.
Предлагаем помощь при тяжелом похмелье и запое в центре или на дому.
Форма оплаты любая.
Наш адрес: г. Барнаул, ул. Новоугольная, 7; пр. Строителей, 22.
Тел. 22-58-58, 29-20-25.

Наступает время летних отпусков. "АЛТАЙУРИСТ" предлагает отдых на 12 дней в Капчагае.
Цена путевки 33 тыс. руб.
В стоимость путевки входят: проезд, проживание в гостинице, питание в ресторане.
Сроки заездов: 20.05, 1.06, 13.06, 25.06.
Наш адрес: ул. Пушкина, 78, каб. 210.
Тел. 23-37-74, 23-92-72.

МЕНЮ 4-комн. квартиру (все комнаты изолированы) в поселке городского типа Ноглики Сахалинской области.
Рядом Охотское море, разрешены рыбалка, зарплата свыше 50 тысяч рублей, на равнотенную квартиру в г. Новоалтайске или в Барнауле.
Обращаться в Новоалтайске по тел. 2-25-21.

ОРГАНИЗАЦИЯ срочно продает:
автомобили ГАЗ-3306, шоколадные конфеты, рыбные консервы и туалетное мыло.
Тел. 24-55-01, 24-55-63 (с 9 до 17).

ФИРМА "ПЛЕЯДЫ"
официальный представитель концерна "Агроторгмаш" по зоне Сибири и Дальнего Востока предлагает фермерским хозяйствам, предпринимателям и другим заинтересованным лицам:
• универсальные и модульные мельницы сортового и простого помола зерна пшеницы и ржи 0,5-1 тонн/час;
• агрегатные крупозаводы для производства гречневой крупы и пшена с гидротермической обработкой от 0,2 т/час и более;
• агрегатные комбикормовые установки для приготовления рассыпчатых комбикормов от 2 т/час;
• универсальные и модульные мини-пекарни 0,5-0,7 т/смену;
• контейнерные передвижные колбасные мини-заводы на 0,2 т колбасы и 0,3 т колбасностей в смену;
• передвижные контейнерные кондитерские цехи на 700 кг с смену;
• передвижные контейнерные экспресс-кафе по производству и реализации мягкого мороженого, соков, прохладительных напитков;
• передвижные контейнерные экспресс-гриль-бары.
По желанию заказчика фирма организует производственный и наладочные работы, обучение персонала, гарантийное и послегарантийное абонементное обслуживание.
Фирма "Плеяды" принимает также заявки и заключает договора на изготовление и поставку маслозаводов, мини-сахарных и пивзаводов, а также другого оборудования по согласованию и переделке.
Фирма "Плеяды" формирует пакет заказов на 1994 год. Заказившим оборудование до 1 июля 1993 года и внесшим аванс в размере 30 процентов стоимости на момент перечисления аванса предоставляется 20-процентная скидка при получении заказанного оборудования в 1994 году.
Фирма платит предварительная.
Фирма работает без посредников, по самым низким ценам.
Контактные телефоны: 25-43-32, 41-38-39.

ТОМСКИЙ ВЫСШИЙ ЭКОНОМИКО-ЮРИДИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ
принимает студентов для обучения в Томске и Барнауле КРУЛОГОДИЧНО БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ.
Срок обучения 4 года.
Документ — диплом бакалавра права.
Адреса: 634050, г. Томск, пр. Ленина, 73, тел. 23-06-97; пер. Социалистический, 10, тел. 22-25-84, 656002, г. Барнаул, пр. Ленина, 94, 1 эт., каб. 2, тел. 22-19-05, 22-13-49, 22-06-12.
Здесь же Вы можете приобрести "КОДЕКС ЗАКОНОВ О ТРУДЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" и программу обучения в колледже.
• МЕНЮ 3-комн. кварт. в г. Кривой Рог в 2-3-ком. в Барнауле. Тел. 51-91-33.
• ПЕРЕВЕДЕМ валютные деньги в безналичную и наличную форму. Тел. 23-38-17.

РЕМЗАВОД «ПАВЛОВСКИЙ» принимает в ремонт от организации и частных лиц без ограничений автомобильные двигатели, а также двигатели и мосты к ним.
УАЗ-469. Продаем тактовые автобусы «Сибирь» на шасси УАЗ-3307.
Осуществляем переоборудование автомобилей УАЗ-3303, УАЗ-452Д под микроавтобус.
Реализуем салоны для автобусов и микроавтобусов.
Адрес: 659010, Алтайский край, р. п. Павловск, ремзавод «Павловский». Тел. (8-211) 2-62-18, 2-63-04.

Педагогический коллектив средней школы № 110 г. Барнаула выражает искреннее соболезнование учителям Литвиной Галины Владимировны в связи со смертью ее отца СОЛОНОВА Владимира Дмитриевича.
Автографические материалы, краевед профессора работников автомобильного транспорта, правление акционерного общества «Алтай-автотранс» выражает глубокое соболезнование генеральному директору В. И. по поводу кончины его матери Василисы Кузьминичны.

(Продолжение следует).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Понедельник

26 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Итого. 6.45 Утренняя гимнастика. 6.55 «Утро».

12.00 Новости. 12.20 «Гол». 15.00 Новости. 15.25 Телемикст.

18.50 Эхо недели. 19.20 Хоккей. Чемпионат мира. Сборная России — сборная Канады.

23.45 Монтаж. 0.25 Оркестр Вивальди. ВТОРАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 Вести.

Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 13.40 Крестьянский вопрос. 14.05 «Пролетарии, пролетарии, очарованы».

19.20 «Алтай». 19.45 «R+». «Телеэкспресс». МОСКВА 20.00 Вести.

21.50 Бизнес в России. 22.15 «Распад». Худ. фильм. 23.50 Антракт.

РЕАЛИЗУЕМ: стеклоблоки литровые с закручивающимися крышками;

Вторник

27 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

11.20 «Горюхи и другие». 12-я серия. 14.50 Пресс-экспресс. 15.00 Новости.

16.30 Единый мир. 17.00 Таланты и поклонники. 18.00 Новости (с сурдопереводами).

Сергия. 22.20 Худ. фильм «Путь геронна». 1-я серия. (Англия).

8.25 Время деловых людей. 8.55 Звездный дождь. 9.55 «Абзац».

17.15 Господа-товарищи. 17.30 На сессия ВС РФ. 17.45 Балетмейстер Николай Бояриков.

21.15 Без ретуши. 22.10 К. Паустовский. «По-весье о жизни».

ОРГАНИЗАЦИЯ реализует аккумуляторы вст. 75, 132, 182, автошины со склада в Барнауле.

Среда

28 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

11.40 «В мире животных». 11.50 Пресс-экспресс. 12.00 Новости.

Социальное обеспечение в России и Финляндии. 17.50 Технодром. 18.00 Новости (с сурдопереводами).

22.50 Футбол. Отборочный матч чемпионата мира. Сборная России — сборная Венгрии.

10.10 «Уральский вариант». 10.55 Без ретуши. 11.50 «Домашний клуб».

17.55 «Кредитные карточки: прошлое, настоящее, будущее». Док. фильм.

23.10 На сессия ВС РФ. 23.25 Баскетбольное обозрение.

Акционерному обществу «БАРНАУЛСТРОЙ» для строительства объектов соцкультбыта требуются высококвалифицированные рабочие.

Четверг

29 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

14.00 «В мире животных». 14.10 Пресс-экспресс. 14.20 Худ. фильм «Ночной звонок».

15.00 Новости. 15.25 Телемикст. 16.10 Блокнот. 16.15 Мультфильм.

20.40 «Спокойной ночи, малыши». 21.00 Новости. 21.20 Худ. фильм «Путь геронна».

8.00 Вести. 8.25 Время деловых людей. 8.55 Утренний концерт.

14.00 «Барвара — красная длинная коса». Худ. фильм.

19.20 Праздник каждый день. 19.30 На сессия ВС РФ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ КРАЯ! Только у нас в кратчайшие сроки, по ценам ниже рыночных можно заказать:

Пятница

30 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.00 Новости. 6.35 Утренняя гимнастика. 6.45 «Утро».

10.50 «...До 16 и старше». 11.30 Выступление ансамбля «Северный голос».

17.40 «Дело». 17.50 «Преображенки». Док. фильм.

21.20 «Человек недели». 21.35 Хоккей. Чемпионат мира. Полуфинал.

8.55 Мульти-пульти. 9.05 «Без предрассудков». 10.00 Золотая шпора.

16.10 Там-там-новости. 16.25 Студия «Рост».

20.00 Вести. 20.25 «Санта Барбара», 161-я серия.

Приглашаем на работу мужчин на завод ЗИЛ в Москву. Проезд, проживание — бесплатно.

Суббота

1 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 7.45 Пресс-экспресс. 7.55 Новости. 8.30 Мультфильм.

10.50 «...До 16 и старше». 11.30 Выступление ансамбля «Северный голос».

14.40 «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 Новости.

19.15 «Немного о себе». В. Талызина и Т. Доглева. 20.15 Международные фестивали кантри в фольклорной форме.

9.30 Мульти-пульти. 9.50 Ностальгические послания. 10.20 Балет Санкт-Петербурга.

15.00 В мире животных. 16.00 Час фортуны. Теледотерия.

22.25 «Гараж». Худ. фильм. 0.00 Вести.

МПКО «Алтайрамор» приглашает на работу на конкурсной основе юриста-консультанта, имеющего практический опыт работы.

Воскресенье

2 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 6.55 «Час силы духа». 7.55 Новости. 8.30 Программа передач.

14.40 «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 Новости.

19.15 «Немного о себе». В. Талызина и Т. Доглева. 20.15 Международные фестивали кантри в фольклорной форме.

9.30 Мульти-пульти. 9.50 Ностальгические послания. 10.20 Балет Санкт-Петербурга.

15.00 В мире животных. 16.00 Час фортуны. Теледотерия.

22.25 «Гараж». Худ. фильм. 0.00 Вести.

22.25 «Гараж». Худ. фильм. 0.00 Вести.

АО «Алтайстройкомплект» продает: ДВП обогрешенную, плитку облицовочную и метлахскую;

ДОМ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ. ПРОДАЮТСЯ: 4-КОМН. КВ. по Павловскому пр-ту. (2 эт., изолир.). 3-КОМН. КВ. по ул. Шумакова.

ПРОДАТЬ, КУПИТЬ, ОБМЕНИТЬ НА ДРУГУЮ СОБСТВЕННОСТЬ, ЗАСТРАХОВАТЬ, ЗАЛОЖИТЬ КВАРТИРУ, ДОМ И ДРУГУЮ НЕДВИЖИМОСТЬ.

ВНИМАНИЕ! Все работники агентства недвижимости «ДОМ» имеют при себе служебные удостоверения личности. ВО ИЗБЕЖАНИЕ НЕДОРАЗУМЕНИЯ ТРЕБУЙТЕ ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ УДОСТОВЕРЕНИЯ!

АО «Алтайстройкомплект» продает: ДВП обогрешенную, плитку облицовочную и метлахскую; мойки, смесители для ванн и моек; кран D 15, 20; задвижки, спецоджду и обувь; кей обойный. Цены ниже рыночных.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА. Главный редактор Ю. А. МАЙОРОВ. Редакционная коллегия: А. С. АСТАНОВ, В. Г. ГРОХОТОВ.

УЧРЕДИТЕЛИ: КРАЕВОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656099, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ В ПОРЯДКЕ ОБСУЖДЕНИЯ, НЕ РАЗДЕЛЯЯ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ АВТОРА. ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕ СЛУТ РЕКЛАМОДАТЕЛЕМ.

НАЧАЛЬНИК ЦЕХОУ: НАБОРОВА — В. М. ЕРОХИНА, печатного — А. С. ПРОХОРОВ. Выход по графику — 17.00. Сдано в печать — 17.00. Индекс 50300. Заказ Тираж 230.537 экз.